












 

 

 



 Opis awarii 

Kod błędu Przyczyna awarii Sugestie naprawy 

E1 Błąd komunikacji z 

licznikiem 

Sprawdź, czy połączenie sieciowe jest poprawne i zaufane 

E2 Alarm niskiego napięcia Skonsultuj się z lokalnym dostawcą energii, aby potwierdzić 

stabilność napięcia w tym regionie. Błąd pojawi się, jeśli napięcie jest 

niższe niż 184V lub 320V 

E3 Alarm wysokiego napięcia Jeśli napięcie przekroczy 276V lub 480V na krótko, poczekaj, aż sieć 

powróci do normalnego zakresu napięcia 

samodzielnie<br>Skonsultuj się z lokalnym dostawcą energii, aby 

potwierdzić stabilność napięcia w tym regionie. Błąd pojawi się, jeśli 

napięcie jest wyższe niż 276V lub 480V 

E4 Błąd uziemienia Natychmiast odłącz pudełko rozdzielcze<br>Sprawdź, czy 

uziemienie linii wejściowych/wyjściowych urządzenia jest normalne, 

oraz czy linie wejściowe L/N są podłączone w poprawnej 

kolejności<br>Po usunięciu powyższych problemów włącz zasilanie 

ponownie 

E5 Ochrona przeciprądowa Natychmiast odłącz pudełko rozdzielcze<br>Sprawdź, czy między 

dwiema liniami linii wyjściowych urządzenia występuje niska 

impedancja lub zwarcie<br>Po usunięciu powyższych problemów 

włącz zasilanie ponownie 

E6 Stała ochrona 

przeciprądowa 

W przypadku tego błędu skonsultuj się z profesjonalnym serwisem 

lub skontaktuj się z działem serwisu technicznego 

E7 Ochrona przeciwwycieku Natychmiast odłącz pudełko rozdzielcze<br>Sprawdź, czy linia 

wyjściowa urządzenia jest pęknięta lub ma niską impedancję lub 

zwarcie do ziemi<br>Po usunięciu powyższych problemów włącz 

zasilanie ponownie 

E8 Ochrona przeciwzbytniego 

temperatury 

Sprawdź środowisko, w którym urządzenie jest zainstalowane, 

upewnij się, że w pobliżu nie ma innych urządzeń generujących 

ciepło i upewnij się, że temperatura otoczenia jest poniżej 45°C 

(113°F) 

E9 Błąd RFID W przypadku tego błędu skonsultuj się z profesjonalnym serwisem 

lub skontaktuj się z działem serwisu technicznego 

E10 Błąd przekaźnika W przypadku tego błędu skonsultuj się z profesjonalnym serwisem 

lub skontaktuj się z działem serwisu technicznego 

E11 Błąd pamięci W przypadku tego błędu skonsultuj się z profesjonalnym serwisem 

lub skontaktuj się z działem serwisu technicznego 

E12 Wyjątek zegara W przypadku tego błędu skonsultuj się z profesjonalnym serwisem 

lub skontaktuj się z działem serwisu technicznego 

 



Pobieranie aplikacji 

1. Zeskanuj poniższy kod QR, aby pobrać aplikację Smart Life na swoje 

urządzenie mobilne. Użytkownicy iOS zostaną przekierowani do App 

Store, użytkownicy Android – do Google Play. 

2. Po pobraniu otwórz aplikację Smart Life i zarejestruj się, jeśli to 

konieczne. 

 

Połączenie i użycie aplikacji 

Uwaga: Obecnie nie obsługuje się wieloużytkownikowych połączeń. Nowy użytkownik 

może się połączyć tylko po tym, jak stary użytkownik wykona operację "Usuń urządzenie". 

1. Przygotowanie przed połączeniem 

Przygotowanie ładowarki EV: 

1.1 Upewnij się, że ładowarka EV jest włączona i znajduje się w środowisku z dostępem do 

sieci. (Światła ładowarki EV świecą stale kolorowo, gdy jest podłączona do sieci). 

 

Przygotowanie urządzenia mobilnego: 

1.2 Upewnij się, że urządzenie mobilne znajduje się w środowisku z dostępem do sieci. 



 

Krok 1: Kliknij "Dodaj urządzenie" na stronie głównej lub "Dodaj urządzenie" w ikonie "+" 

w prawym górnym rogu. 

Krok 2: Kliknij "Włącz Bluetooth" na stronie "Dodaj urządzenie" i postępuj zgodnie z 

promptami, aby potwierdzić treść. Postępuj zgodnie z instrukcjami, aby włączyć 

uprawnienia aplikacji i Bluetooth systemu telefonu. Upewnij się, że jest on połączony. 

Krok 3: Potwierdź, że powyższe ustawienia są gotowe, i wróć do aplikacji Smart Life. 



2. Dodawanie urządzeń 

2.1 Automatyczne dodawanie urządzeń 

 

Krok 1: Kliknij "Dodaj", gdy aplikacja znajdzie urządzenie do dodania na stronie "Dom" lub 

"Dodaj urządzenie". 

Krok 2: Potwierdź informacje o Wi-Fi i połącz się. 

Krok 3: Po pomyślnym połączeniu nastąpi przekierowanie do "Stacji ładowania". 

2.2 Ręczne dodawanie urządzeń 

 

Krok 1: W sekcji "Dodaj ręcznie" przewiń w dół, znajdź "Energia" i wybierz "Ładowarka EV 

(BLE)". 



Krok 2: Upewnij się, że ładowarka EV znajduje się w środowisku z dostępem do sieci 

(światła ładowarki EV świecą stale kolorowo, gdy jest podłączona do sieci). 

Krok 3: Potwierdź informacje o Wi-Fi i połącz się. 

Krok 4: Po pomyślnym połączeniu nastąpi przekierowanie do "Stacji ładowania". 

Funkcje aplikacji 

1. Strona ładowania (stan bezczynności) 

 

 Informacje: Informacje o urządzeniu, udostępnianie urządzenia, FAQ i 

opinie, usuwanie urządzenia itp. 

 Prąd ładowania: Wybierz poziom prądu wyjściowego ładowarki EV. 

(Uwaga: Wybierz opcję "Auto", a prąd zostanie automatycznie 

ustawiony na najwyższy akceptowalny poziom dla pojazdu, ale poziom 

prądu wyjściowego nie przekroczy maksymalnego prądu urządzenia). 



 Tryb Plug and Charge: Po włączeniu tego trybu urządzenie zasilania 

pojazdów elektrycznych może bezpośrednio ładować pojazd bez 

konieczności odblokowania, co może stanowić pewne ryzyko 

bezpieczeństwa dla produktu. Proszę potwierdzić. 

 Planowane ładowanie: Ustaw godziny rozpoczęcia i zakończenia 

planowanego ładowania. 

 Przypomnienie o trybie rezerwacji ładowania oraz ustawienie godziny 

rozpoczęcia i zakończenia planowanego ładowania. 

 Podpowiedź dotycząca złącza, Suwak wskaźnika ładowania, Wskazanie 

trybu ładowania. 

Ważna uwaga: 

Nie można jednocześnie aktywować zarówno trybu "Plug & Charge", jak i trybu 

Planowanego ładowania. Możesz wybrać tryb ładowania, który najlepiej odpowiada 

Twoim potrzebom. 

2. Strona ładowania (stan ładowania) i rozliczenie ładowania 

 



 Czas trwania bieżącego ładowania. 

 Moc ładowania bieżącego. 

 Dane bieżącego ładowania: Napięcie, prąd i temperatura ładowarki EV. 

 Dane zwiększone: moc i przebieg (tylko do referencji). 

 Zakończenie ładowania. 

 Zwiększony przebieg podczas tego ładowania (tylko do referencji). 

 Czas trwania tego ładowania. 

 Zwiększona moc podczas tego ładowania (tylko do referencji). 

 Koszt energii zużytej podczas tego ładowania (tylko do referencji). 

3. Planowane ładowanie 

 

 Ustaw godziny rozpoczęcia i zakończenia planowanego ładowania. 



 Ustaw wielkość prądu ładowania (domyślnie AUTO). 

 Ustaw daty ładowania (poniedziałek do niedzieli). 

 Włącz powiadomienia push przed rozpoczęciem ładowania. 

 Zapisz lub anuluj ustawienia dotyczące planowanego ładowania. 

4. Dane 

 

 Energia: Wybierz, aby wyświetlić ilość energii zużytej do ładowania 

(tylko do referencji). 

 Koszt: Wybierz, aby wyświetlać kwotę pieniędzy zużytych na ładowanie 

(tylko do referencji). 

 Wybierz czas: Wybierz czas rozpoczęcia i zakończenia, aby sprawdzić 

dane w danym okresie. 



5. Ustawienia 

 

 Jednostka temperatury: Wybierz jednostki w °C lub °F. 

 Jednostka kosztu: Ustawienie rodzaju waluty. 

 Informacje o pojazdzie: Czy wyświetlać informacje o pojazdzie. 

 Ustawienie jednostki zasięgu: Wybierz jednostki w km lub milach. 

 Włącznik wskaźnika świetlnego: Włącz lub wyłącz światła ładowarki EV. 



Inne ustawienia 

1. Udostępnianie urządzenia 

 

Krok 1: Kliknij "" w prawym górnym rogu strony Ustawień. 

Krok 2: Kliknij "Udostępnij urządzenie", aby przejść do strony "Dodaj udostępnienie". 

Krok 3: Kliknij "Dodaj", aby udostępnić urządzenie, wprowadzając konto EV innego 

użytkownika lub innymi środkami (SMS, e-mail, skopiuj link itp.). 

Uwaga: 

 

 

 Proszę zwrócić uwagę na liczbę użytkowników udostępnionych. 

 Użytkownicy udostępnieni muszą również pobrać aplikację "Smart Life". 



2. Ustawianie uprawnień użytkowników udostępnionych 

(usuwanie udostępnienia i okres ważności uprawnień) 

 

Krok 1: Postępuj zgodnie z krokami w "Udostępnianie urządzenia", aby przejść do strony 

"Udostępnienie" i kliknij "" w prawym górnym rogu. 

Krok 2: Przejdź, aby wyświetlić użytkowników, którym urządzenie zostało udostępnione. 

Krok 3: Wybierz użytkownika, dla którego chcesz zmienić uprawnienia, aby anulować 

udostępnienie i ustawić okres ważności uprawnień. 

3. Usuwanie urządzenia 

 



Krok 1: Przejdź do strony "Ustawienia" i kliknij "" w prawym górnym rogu. 

Krok 2: 

 Rozłącz: Rozłącz się z ładowarką EV. 

 Rozłącz i wyczyść dane: Urządzenie zostanie przywrócone do ustawień 

fabrycznych i usunięte z listy urządzeń. 

Informacje dotyczące serwisu technicznego 

WAŻNE 

Jesteś odpowiedzialny za poprawną instalację i konserwację sprzętu zasilania pojazdów 

elektrycznych. 

 

Zakres gwarancji poza zakresem 

 

 

1. Nieprawidłowe przygotowanie lub konserwacja miejsca, nieprawidłowa instalacja, 

uszkodzenia kosmetyczne, takie jak rysy i zagięcia, lub normalne zużycie. 

2. Zniszczenia spowodowane nadużyciem, vandaliźmem, awarią lub innymi problemami 

spowodowanymi wypadkiem, niewłaściwym użyciem lub nieuwagą (w tym, ale nie 

wyłącznie, uszkodzenia fizyczne spowodowane uderzeniem pojazdu), lub użyciem sprzętu 

zasilania pojazdów elektrycznych w sposób inny niż określono w odpowiednich 

dokumentacjach produktu. 

3. Uszkodzenia sprzętu zasilania pojazdów elektrycznych spowodowane oprogramowaniem, 

interfejsami, komponentami, materiałami lub 任何其他 produktami nie dostarczonymi 

przez ten produkt. 

4. Uszkodzenia spowodowane nieprawidłową instalacją, modyfikacją, demontażem, 

modyfikacją lub przemieszczeniem sprzętu zasilania pojazdów elektrycznych w niezgodzie 

z wytycznymi instalacyjnymi. 

5. Uszkodzenia spowodowane ekstremalnymiimpulsami elektrycznymi, ekstremalnymi 

polami elektromagnetycznymi lub innymi przyczynami spoza kontroli. 

Ponadto: Gwarancja sprzętu zasilania pojazdów elektrycznych nie będzie 

obowiązywać, jeśli oryginalne oznaczenia tożsamości Twojego sprzętu zasilania 

pojazdów elektrycznych (np. numer seryjny i logo) są uszkodzone, zmodyfikowane 

lub usunięte. 



Nasza firma nie ponosi odpowiedzialności za żadne szkody 

bezpośrednie, pośrednie, przypadkowe, szczególne, karne lub wynikowe, 

w tym wynikające z lub związane z zakupem lub użytkowaniem sprzętu 

do ładowania pojazdów elektrycznych lub niemożnością korzystania z 

takiego sprzętu, na podstawie jakiejkolwiek teorii odpowiedzialności, 

czy to w ramach powództwa z tytułu umowy, odpowiedzialności 

obiektywnej, deliktu (w tym zaniedbania) lub innej teorii prawnej lub 

słusznościowej, nawet jeśli nasza firma wiedziała lub powinna była 

wiedzieć o możliwości wystąpienia takich szkód. W żadnym wypadku 

łączna odpowiedzialność naszej firmy za wszystkie roszczenia związane 

z urządzeniami do ładowania pojazdów elektrycznych nie przekroczy 

ceny zapłaconej przez użytkownika za urządzenia do ładowania 

pojazdów elektrycznych. Ograniczenia określone w niniejszym 

dokumencie mają na celu ograniczenie odpowiedzialności naszej firmy i 

mają zastosowanie do wszelkich przypadków niespełnienia 

zasadniczego celu ograniczonego środka zaradczego. 

Ostateczne prawo do interpretacji należy do nas. 



 

 

 


